# 周末天气 很"温柔"

#### □郑州晚报 蔺洋

星期五已经来了,双休日还会

今天,我省天气以晴天多云为 主,全省偏北风3级左右。省内最低温 度:北部地区和西部山区-5℃-3℃, 其他地区-3℃-1℃。省内最高温 度:西南部地区6℃-8℃,其他地区 4℃-6℃。

明后两天,我省各地天气都以 多云晴天为主,气温无大幅波动。

咱们郑州,从昨天夜里到今天,晴天间多云,偏北风3级左右。市区白天的最高气温在6℃左右,早晚的最低气温在-3℃~-2℃之间。

明后天,我市天气越来越好,阳 光会陪伴大家度双休,周六市区气 温在-3 $^{-7}$  $^{-2}$ 之间,周日气温升 至-1 $^{-8}$  $^{-2}$ 之间。



说完了天气,咱们说"春困",每到春天 为什么总觉得困呢?

因为进入春季,随着气温的升高,人体毛孔、汗腺、血管开始舒张,皮肤血液循环也旺盛起来,这样一来,供给大脑的血液就相对减少。除此之外,随着天气变暖,人体新陈代谢逐渐旺盛,耗氧量不断加大后,大脑的供氧量必然出现不足,再加上暖气温的良性刺激,使大脑受到某种抑制,人们就会感到困倦。

不过,值得注意的是,"春困"中也可能 潜伏着危险。

有些"春困"其实是疾病的表现,比如精神病发作前所出现的抑郁症状,肝炎前期的低热嗜睡现象,糖尿病、心脏病等慢性病人因体虚引起的困乏。

有人还发现,高血压患者在春天嗜睡, 哈欠频频,很可能是中风的先兆。因此,提 醒大家,如果出现异常反应,应及时去医院 检查确诊。





生活小贴士:



去年草莓价格高,他一下种了20亩 今年打不开销路,微博求帮忙

## 嗨~~~

# 老庄喊咱去摘草莓

市区开车半小时到 10元1斤,到时"给你优惠点"

现在正是草莓上市的季节,不时能看到市民购买草莓尝鲜,这些草莓多来自外地。

在黄河大堤附近,我市一个占地20亩的草莓基地却在喊"打不开销路",通过微博求助大伙帮忙。 晚报记者 冉小平

### 微博求助卖草莓 网友们"吵"着要去

昨天下午3点6分,网友"郑州潮流生活圈"发了一条微博:【摘草莓咯!】老庄在惠济区种植了20亩的草莓,是郑州较大的草莓种植基地,第一年种植缺乏销售途径,现在草莓陆续成熟,但来采摘的人廖廖无几,呼吁广大爱心人士前往采摘,帮老庄度过难关。

微博上还配发了图片,一颗颗红彤彤的 草莓惹人喜爱。

至昨晚8点,这条微博被转载了144次,部分网友还亲切地称他为"草莓哥",并为他出谋划策,好些网友"吵"着要去基地采摘。

@沉饮、放歌:我去,地址在哪?看着比市场上卖的新鲜多了。

@被打的豆豆:批发到水果市场啊。

@西小刀:带孩子去一定是个不错的体 验。

@邓攀:不要钱吗?

@筱-小鱼:发个地址呗多少钱一斤?周 末可以去啊。

# 夕 只因销路不畅 投了40多万才卖2万元

"老庄"是绿园草莓基地负责人庄亮。去年8月,他在天河路黄河大堤附近承包了20亩地,大棚栽培草莓,还引进了外地品种。

春节期间,部分草莓成熟上市,当时卖了几百斤。

元宵节后,每天草莓成熟量在500多斤。随着后期天气变暖,他基地草莓日产量可达1000多斤。

然而老庄却很苦恼:"打不开销路。" 因为现在基地每天销量只有百来斤。

老庄投了40多万元,卖了不到2万元。 他本人又从大棚上摔下来骨折了,每天躺在床上,心急如焚。

床上,心忌如突。 想来想去,他想到请市民去基地摘,一方 面大伙能吃到新鲜的草莓,另一方面他也能

省去请工人支付采摘费的成本。

关于多少钱一斤的问题,他说品种不同价格也不同,有10元1斤、15元1斤、20元1斤和30元1斤,到时大伙来可优惠点。

### 老庄没种过草莓 没卖过草莓 滞销原因值得思索

当前草莓刚刚上市,看微博图片,老 庄的草莓个头大,新鲜,拿网友的话说,比 市场上卖的还好,应该说不愁销路,为啥 还滞销呢?

老庄告诉我,去年草莓价格高,想到郑州作为省会城市,肯定有市场前景,之前从没种植过草莓,也没销售过草莓的他,一狠心就栽了20亩。

结果却并不如人意。

他把草莓拉到批发市场上去,其批发价相比外地草莓并不占优势,鲜有问津。

附上老庄基地的地址:天河路黄河大堤交叉口向北200米绿园草莓采摘基地。电话:13733187861。

### 孙女住院钱花完了 奶奶回家买不起车票

市中心站特困旅客救助金解难题

#### □首席记者 徐富盈

昨天上午10点多,郑州长途客运中心 站值班室里,值班站长石恒正在查看当日 客运情况。

突然,一位神色慌张的中年妇女,气喘吁吁地跑到值班站长室门外求助,由于过于激动,她一时说不出话来。

石恒猜想她一定遇到了大的难处,连忙推门迎出去,问她怎么了。没想到,这位妇女一见石恒,立刻跪倒在地,号啕大哭起来。

原来,这位妇女姓张,前几天来郑州给 孙女看病,钱花完了,孙女还在医院,她要 回鲁山的家中筹钱。

"我到中心站售票处后,发现我的钱不够,还差十几块,我再不回家,孙女的病就 停药了。"说着,张女士哭了起来。

听闻此言,石恒当即决定,启用特困旅 客救助金来帮助她。

救助手续很快就办理好了,帮张女士 买到了车票。10点30分,张女士拿到了回 家的车票,坐上了回老家的班车。

石恒介绍,中心站在几年前特别设立了爱心救助基金,救助那些突发急事的乘客,目前已经救助了上百人。本报春节后报道的帮助非洲黑人大学生的事,也是启动这一基金帮扶的。

#### 卖假耐克获刑1年6个月

我市知识产权刑事案件提级管辖 昨日首案开审

□记者 刘涛 通讯员 周庆华 李凌云

昨日,郑州知识产权刑事案件提级管辖后首起案件,在市中级法院开庭审理。

#### 北京获刑郑州卖 卖假鞋的被从重判处

昨日上午,市中级法院第18审判庭,一起涉嫌销售假冒注册商标的商品罪的案件,吸引了近百名旁听者。

来自商水县的袁岗锋,曾于2009年因销售假冒注册商标的商品罪,被北京市丰台区人民法院判处有期徒刑1年。

出来后,他认为北京管得太紧,转战郑州开了家鞋店,他交代说:"都是外贸货(高仿货、假货)。"

袁岗锋卖得最多的是耐克牌鞋,还有 彪马、阿迪达斯等。一双鞋进价在20~40 元,他卖到200~400元。

自开店至今,他卖出去的鞋总价值8万多元,后警方查获1622双待售鞋,价值12万余元。

因鞋子价值达20万余元,且袁岗锋曾因售假获刑,属法定从重情节,法院当庭宣判,判处袁岗锋1年6个月有期徒刑,并处罚金5万元。

#### 知识产权案逐年增长 刑事案件去年同比增1.46倍

去年,作为全国试点,市人民检察院成立专门办理知识产权案件和职务犯罪案件的公诉三处,并牵头同市公安局、市中级法院签了《郑州市知识产权刑事案件提级管辖的若干规定》。全市此类案件直接由市一级公安、检察、法院负责。

郑州范围的侵犯知识产权民事案件,每年都呈大幅上升趋势,去年达到了1218件。

知识产权刑事案件方面,市检察院公诉三处处长乔亦丹介绍说,2011年1月~12月郑州市知识产权刑事案件受理数量大幅上升,共96件202人,同比增加了1.46倍。

在起诉的87件183人中,所受理的案件共涉及假冒注册商标罪,销售假冒注册商标即。销售假冒注册商标的商品罪,非法制造、销售非法制造的注册商标标志罪和侵犯著作权罪4种罪名,种类较为集中。